

○我爱英雄

心中的英雄

我心中的英雄是以吴阿姨为代表的社区工作人员们。

以前,我对他们所做的工作一无所知,甚至到现在我也不知道他们长什么样子。每次见到他们时,他们一直是“口罩侠”。但在新冠肺炎疫情期间,我们家因为去外地过年,回家后需要居家隔离14天。于是,吴阿姨就主动当起了我们家的特殊“保姆”,我也是从那时起开始认识了他们。

隔离第一天,家里几乎“一穷二白”,生活物资匮乏。吴阿姨主动帮我们去菜场和超市采购了蔬菜和日用品,并送到家门口。后来,爸爸学会了在网上买菜,每次网上买菜送到

小区后,吴阿姨她们都会第一时间把菜送到我家,并说“希望你们能及时吃上新鲜的菜。”还有一次我们的快递到了,吴阿姨很忙,但听说是外婆的药后,赶紧就去帮我们领了快递送过来,吴阿姨说:“再忙也不能耽误了老人的药。”

元宵节那天,我们依旧在隔离期。记得那天早上,我们正在发愁这个节怎么过,忽然门铃响了,好运伴随着优美的铃声随之而来。我打开门一看,是吴阿姨和另一位社区工作者,只见她们手里拎着两袋汤圆,原来是给我们隔离户送汤圆来了!于是,我们在元宵节吃上了象征团圆的汤圆。悄悄

地告诉你们,我觉得今年的汤圆格外好吃,可能是因为这汤圆融入了社区工作人员对我们的关心和帮助吧。如此特殊又温馨的元宵节真令人难忘。

后来听邻居王奶奶说,吴阿姨为了小区疫情防控工作,已经连续加班很久了,她自己刚上学的孩子也都是一个人在家。我想不止是我们,你们肯定也遇到了像吴阿姨这样的社区工作人员,他们认真负责、无私奉献,舍小家为大家,闪烁着不平凡的光芒。谢谢你们,社区工作人员,我心中的英雄!

鹿鸣小学二(5)班 董乐妍
指导老师 刘建梅

○我爱发明

多功能口罩

2020年,猛兽般的新冠肺炎疫情袭击了我们,让我们措手不及。这时我才发现口罩在生活中的重要性,所以萌发了发明一种多功能口罩的念头。

我发明的口罩功能是独一无二的,有遥控器操作和手机模式两种用法任你选择。每当用遥控器按下红键,口罩就会转为休闲模式,不管你是坐在办公室工作,还是在图书馆看书,呼吸都是轻松的,没有任何戴口罩的感觉;如果按下绿键,口罩将设为行走模式,这样你在散步走路的时候,呼吸也十分顺畅;按下黄键,口罩将设为运动模式,即使你运动跑步时气喘如牛,也不会觉得闷;还有一个蓝键,如果你的口罩因呼吸而变得潮湿时,你只要轻轻一按它,口罩的一端就会吐出新“薄膜”,“摇身一变”自我更新。如果你觉得携带遥控器太麻烦,那么将它与手机连接,只要下载“聪明的口罩”,就可以

轻轻松松地用手机操控了。看,我发明的口罩是不是很时尚,很神奇?

不仅如此,我设计的口罩样式也十分独特。按下遥控器侧面的第一个按钮,口罩便“如虎添翼”,插上了一对小巧玲珑的翅膀,控制得好它还能飞到要戴口罩的人的脸旁,自动帮人戴上口罩;按下第二个按钮,口罩变成了小猪佩奇的头像,它的鼻子正好成了“传声筒”。如果你担心病毒会从这两个“传声筒”入侵,那就大错特错了,里面专门设置了紫外线杀菌功能,这样既可以通风,又不会影响说话的声音,真是一举两得,我的发明是不是很有趣?

我发明的口罩是不是很先进呢?你是不是觉得新奇无比?我希望这种口罩能被真正制造出来,并广泛地运用到人们的生活当中。

鹿鸣小学四(5)班 陈俊轩
指导老师 陈智英

○我爱诗歌

白色·美

你喜欢什么颜色
是蓝色
还是黄色
可我喜欢白色
为什么

因为啊
白色有一种美
或许
你会说
是纯洁吧

也对
不过
因为这是白大褂的颜色
这里手术灯的颜色
是天使的颜色

我不会忘记
那病房里焦急的身影
那楼道里来往穿梭的身影
真美

鹿鸣小学五(6)班 龚予希
指导老师 兰芳圆

○我爱美食

自制大陈面

这个寒假十分特殊,到了开学时间我们还居家学习,不过这样也让我有了大量的空余时间。这么多时间,我该做些什么呢?我选择了自制大陈面。

午饭后,一切就绪。我系上围裙,信心满满地将水倒进面粉中,只见倒进的水并没有陷进面粉里,反而浮在了面粉上面。我疑惑不解:“咦?这好像与老师讲的不一样啊!是哪儿弄错了吗?哎呀,不管了不管了。先搅和起来再说。”我不管三七二十一,拿起筷子,撸起袖子和起面来。终于,筷子周围的面粉一点点渗进水里,没过多久,面粉和水似乎已完全融合。我将筷子从面团中抽出,结果面粉黏在筷子上,我用手扯下面粉,结果黏在了手上。妈妈说:“面团太湿,需加点面粉。”于是我又加了点面粉,在我再三搓揉下,这团面粉成了一块不黏也不干的“新面团”。我决定先让它自己在那里“醒一醒”。

下午写完作业,我重新拿起面团。这时的面团软而不黏,弹性甚好。我用手触摸它,似乎有着春风拂面的舒适,又似抚摸两三岁幼儿的脸庞,着实可爱有趣。我用擀面杖把它擀成一张薄薄的大饼”。可遗憾的是这大饼不圆。妈妈走过来说:“咦?你这大饼是被天狗吃了吗?”怎么办?我挠挠后脑勺,那就将就下吧!很快,我在大饼上洒了一层薄如雾的面粉,然后像折纸一样把面饼对折。接着又洒下一点面粉再对折,脑海中似乎浮现出了面点师傅教我们的情景。不一会儿,一张千层面饼呈现在眼前了。我沾沾自喜,拿起刀切下细细的千层面条,可这千层却变成一层了,它们又黏在一起了。我小心翼翼地黏在一起的千层面掰开,变成我想要的细细的长长的大陈面。站在一旁的弟弟疑惑地问:“姐姐,为什么要对折呀?用刀一条条切不是更方便吗?还不会黏在一起。”我不耐烦地说:“那就

不叫大陈面了。”弟弟若有所思地点点头。“其实我也不知道为什么要对折,这不是因为上次看到师傅就这么做的嘛。”我心情不悦,一边嘟着嘴解释,一边小心地扯着我的大陈面。这是怎么回事呢?面的弹性不够?面饼上洒的面粉太少?想来想去没想明白。妈妈说:“可能面性不够。”“面性?”“是的,任何一种东西都有它的性能,符合它的性能,就能达到它性能呈现的最好效果。”有道理!那怎么办?我总喜欢求助妈妈。妈妈说:“我们做不到一百分,那九十分也不错。”我欣喜若狂,高兴地将千层面切好变成我想要的大陈面。

大陈面终于出锅了,站在一旁的弟弟妹妹早已口水直下三千丈了。他们迫不及待地夹了根塞进嘴里:“香!真香!”看着他们狼吞虎咽的样子,我不好意思地笑了!

鹿鸣小学六(9)班 麻睿言
指导老师 徐娟

○我爱梦想

以梦为马,步履不停

我们应该庆幸自己生在这个远离炮火硝烟、不用扛枪浴血的时代。

这个时代给我们提供了可以肆意做梦、尽力追梦的机会。虽然人与人之间有着高强度的竞争,过着快节奏生活,不少人因为高昂的物价和日渐增长的房价犯愁,但也因为如此,才更激发了人们继续向前攀爬的动力,心甘情愿为了心中梦想一往无前,向往着有一天,能够站在山顶俯瞰这世间浮沉,人间冷暖。

所以,我们今日所承受的挫折与磨难,不过是为了往后自己谈起梦想时不会有遗憾。

正如塞·黎萨尔所说:“如果不献身给一个伟大的理想,生命就是毫无意义的。”

没有抱负的人生就像是一杯无味的白开水,无论是一饮而尽还是小口吞咽都不会有什么区别,平凡且单调。而“梦想”便是调味剂,可以为你的人生增添一些别样的味道。

“梦想”二字对我来说,是这芸芸众生中不可多得的勉励和慰藉,是让我在许多个辗转反侧的夜里安然入梦的原因,也是我在冬日里唯一的暖意。

若将梦想比喻为光,那我便是光的影,追逐着光的踪迹。

我深知我的梦想之缥缈,也知道可能性微乎其微,但我仍忍不住心生向往。不为其他,只为多年后的自己回想起今日为追梦所做的一切时没有悔恨。

“人若有志,万事可为。”哪怕在现在看来前路永夜,荆棘丛生,但在无数次的披荆斩棘后,终究会见到光芒。

而对于中国来说,无数中国青年的梦想汇聚在一起,便是我们常说的“中国梦”。

我们青年引领着时代的变迁,为千千万万个梦想创造了可能。只要我们不停下追梦的脚步,中国一定会越来越繁荣昌盛。

新星初中 809班 毛诗雨
指导老师 见

春天的田野

新世纪学校三(3)班
指导老师 唐晓花